IHoaroroBka Ol D nmo MmareMaruke
2020

Pa300p 3aganuu Nel-NeS

Yuurteib MATEMATUKH
I'KOY YCHIN Ne2 Ucxaxosa JL.IO.



3amanue 1

Xoasaun AGUHOI'O YYACTKSH CTPOMT banio ¢ HAPHLIM OTAe/ICHHeM. p&:)Mprl [APHOI'O OT/ICJICHHA:

aauna 3,5 M, muprsa 2 M, suicora 2,1 M. JIna pasorpepa napEoro NOMEIICHNA MOMKEO HCNOAL
30BATH WICKTPHYCCKYI0 HAH IPOBANYIO 1eyb. Tpi BOSMOKHBIX BapHaHTa Janul B Tabane.

[Teun Tun Oranansaemuiit 00béM, | Maceca, kr  |llena, py0.
Ky0. M
Kunnvanpxapo JpoBAHANA 8-12 40 19000
Oronex JpOBAHAA 10-16 18 21000
Ora OJCKTPHYCCKAA 9-15 15 16000

JAna yeTanoBKH APOBANON MEYM AOMOJAHMTENLHEIX 3ATPAT He moTpedyercd. YCTAHOBKA JJCK-
TpHueckoll neun norpedyer mnojseaeHue cnenmaibioro kabenas, yro oboiaéres s 8000 py6.
Kpome Toro, Xo3sun noficHHTA, Y4T0 38 roj dAekTpuycckas neus uapacxoayer 2400 kusosarr-
YACOR HMEKTPO3Heprun 1o 4 py6. 3a 1 KHJIOBATT-YAC, & JAPOBAHAS Nevb 3a roj H3pacxojyer 2
ky0. M ipon, koroprie oboiiayres no 1600 py6. 3a 1 ky6. M.



3aganue 1

Pemnmienue

Haxoaum o0beM mapHoOro

oTacJacHus, 1Jid 31T0oro

YMHOKaeM IHPHUHY,

JJIMHY U BBICOTY:

V=3,5*2*2,1=14,7

OtBert: 14,7



3aganue 2

Ha cxoabKo0 pyOsiel ApoBsiHAS I1€4b, IOIXO0ASAIIAS
10 OTAIJIMBAEMOMY 00beMY IAPHOI0 OTAEJIeHHUS,

000MIeTCA AelIeBie IKCIIyaTauumu
ICEKTPUYECKOM B TEYEHUH roga?



Jananue 2

Pemienue

1)I1o 00bemMy AJ1s1 OTONJICHUS MOAXOAUT APOBAHAS
neuyb «Orouex», ero croumocts 21000 pyo.

2) DJIeKTPUUYECKHI KOTeJ ¢ YCTAHOBKOM OyaeT
croutb 16000+8000=24000(py06.)

3) CuuraemM 3P PeKTUBHOCTH APOBAHON MEYM:
24000-21000=3000(py0.)

OtBet: 3000



Jamanue 3

Ha ckoabko py0sen 3KcIIyaramus
JAPOBSIHOM IEYH, KOTOPAas MOAXOAUT I10
OTAIJIMBAEMOMY 00beMY IAPHOI0
oTAeJIeHMA, 000HMAETCH AelneBJIe
IKCILIYATAIMHU JJIEKTPUYECKOU B
Te4yeHuH roga?



Jaganue 3

Pemmrenue

1)PaccuuTaemM, BO CKOJIbKO 000MAETCH IKCIJIyaTAIMA
ICKTPUUYECKOM IMeYd B TeYeHHUe rojaa

2400 * 4 = 96000 (pyo.)

2) Paccuuraem, BO CKOJILKO 000HAeTCHA IKCILIyaTalus
JAPOBSAHOM MeYH (BCero B roa Hajao0 2 Kyoomerpa apoB)

1600*2 = 3200(p)

3) PaccuuTaeM pasHMIly pacxoaoB
9600 — 3200 = 6400(p)

OtBet: 6400p



Jananue 4

JlocTaBKa MeYyu U3 MarasmHa 0 y4acTka CTOUT
600 pyouen. Ilpun mokynku neyu ueHoum doJiee
20000 py0Jsie MarasymH npeacraBjasgieT CKUIAKY

0% na ToBap u 40% Ha 10CTaBKY.

CKo0JIbKO 0yIeT CTOUTH MOKYIKA eyl «OroHexk»
BMeCTe € J0CTABKOM HA 3TUX YCJIOBHUSAX.



Jananue 4

Pemienue

1) Paccunraem cTOMMOCTD Ie4YH € 0 CKHAKOH 95% o1 21000
21000%0,95 = 19950 (pyo.)

2) PaccuuraeM CTOUMOCTD J0CTABKHU €O CKHUAKOM 60% ot 600
600%0,6 = 360 (pyo.)

3) PaccunTaem 001IYI0 CTOUMOCTD NEYH CO CKUAKOM
19950 + 360 = 20310 (p)

OtBeT: 20310



Jamanue 5

Ileub cCHA0XKEHA KOKYXOM BOKPYT JABEPIbI
TONKHU. BepXHss 4acTh KOKYXa BbINOJHEHA B
BH/I¢ AaPKH, NIPUBAPEHHOU K NMEpeaHen CTEHKe

10 Iyre OKPYKHOCTH (cM. puc.). A
YCTAHOBKM MEYKH X03IUHY MOHAT00MJI0CH
y3HATh PaJAUyC 3aKpyriieHusi apku R. Pazmepbl
KOKYXA YKAa3aHbI HA PUCYHKE.

Hauaure paanyc B CAHTUMETPAX; OTBET
OKPYIVINTE 10 JeCATHIX.



64

Jaganue 5

Pemienue

KOWYX

TOIKH




3aganue 5

http://school.umk-spo.biz

BN=DE:2

no teopeme Nudaropa
BCZ.cNZ=BN?

R2.(R-h)2=BN2




3aganue S

Pemenue
h=64-50=14
BN=40:2=20
R?- (R - 14)2 = 20?

R2- (R?-2-R- 14 + 14?) = 2(?
R? - (R? - 28R + 196) = 400

R2 - R2+ 28R - 196 =400

28R - 196 =400

28R =400 + 196

28R =596

R =596 : 28

R=21.3

OtBeT: 21.3



